

元宇宙作为当前互联网领域最火的概念，可以说让无数企业巨头为之疯狂。这些公司甚至愿意花费数十亿美元来构建我们想象中的这个虚拟世界。很多人说，元宇宙只是一个噱头。是资本用来割韭菜之前埋下的故事伏笔。但不可否认的是，目前所有与元宇宙相关的投资都非常火热，而且大多集中在VR领域和游戏领域，币圈的投资人也对元宇宙非常感兴趣。那么元宇宙中哪枚硬币最有潜力，最值得投资呢？你不妨让边肖给你介绍一下。



在元宇宙中，哪枚硬币最有潜力，最值得投资？1.LINKLINK是一个基于以太坊区块链的ERC20标准化令牌，用于向Chainlink节点运营商支付费用，以便从断开的数据中检索数据，并将数据格式化为区块链可读格式。，解耦计算并保证正常运行时间。作为运行节点的一部分，链式令牌可以防止不良参与者。。2.2的最大区别。虚拟空间中的and分散地项目和其他VR项目在于，分散地是一个分散的系统，证明了分散地的空间是大家共同拥有的。，是一个隐藏在互联网世界的虚拟空间，而不是一个公司通过运行服务器来运营的空间，没有中介费。这是去中心化的最大特点。你不&#039；我不需要任何人。只要您运行该程序并连接到网络，就表示您同意使用此共享空间。，可以用。3.SANDTheSandbox与50多家合作伙伴建立了合作关系，包括ATARI、CryptoKitties、Shaunthe

Sheep等。打造一个由玩家创造和拥有，边玩边赚的创意游戏平台。

沙盒旨在实现区块链技术带来的真实所有权、数字稀缺性、盈利性和互操作性等优势。吸引更多加密和非加密游戏爱好者，将区块链带入主流游戏世界。4.axsaXie

Infinity(AXS币)是一个基于以太坊区块链的数字宠物世界，灵感来自神奇宝贝。。任何人都可以通过参与游戏并为游戏世界做出贡献来获得代币奖励。该项目的愿景是将工作和娱乐结合起来。Axie

Infinity已经成为集收藏、训练、繁育、战斗、社交为一体的数字化宠物社区。每个Axie都有唯一的遗传数据存储以太坊链中，具有唯一的价值。Filecoin是IPFS的一种象征，Filecoin是通过捐赠闲置硬盘来奖励矿工的一种方式。。Filecoin采用了

全新的算法(工作量证明)。简单来说，硬盘容量大，获得的Filecoin奖励就越多。6. 流量流量

token是FLOW项目的原始资产，FLOW是下一代应用、游戏和数字资产的新区块链，主要应用于游戏、艺术等NFT和NFT衍生的商业领域，具有高效率、高扩展性、开发者友好的特点。流程由Crypto

Kitties开发团队Dapper

Labs构建。Flow拥有丰富的生态系统，包括顶级娱乐品牌。、开发工作室和风险投资创业公司。流量生态圈合作伙伴包括华纳音乐、育碧、NBA、UFC等全球IP品牌；animoca

品牌领先的游戏开发商，如SumoDigital和nWay加密货币的领导者；以及下一代高成长创业公司中的优秀项目。7.ENJ恩金是最大的网络游戏社区创作平台。它成立于2009年，总部设在新加坡。它已经运行了许多年。拥有25万个游戏社区公会、电竞战队、minecraft服务器、游戏社区、游戏部落、角色扮演群、粉丝网站等。每月有1870万注册玩家和约6000万全球游戏玩家访问。该游戏专注于内容管理系统和论坛创建者，每个社区商店每月销售数百万美元的虚拟商品。目前，我们正试图利用区块链来改造现有的业务。&quot;金恩硬币&quot;launched允许玩家、内容创作者和游戏发行商添加虚拟商品，并为游戏和社区提供价值。。8.SLPSLP(小爱药剂)是一个ERC-20代币，可以在区块链以太坊使用。Axie

Infinity是一款运行在以太坊区块链上的游戏(dapp)。，用户可以在这里收集、喂养、繁殖和战斗名为axies的虚拟生物。Axies和现实生活中的宠物很像，各有各的特点和外貌。9.契诃夫是Socios.com唯一使用的代币。为体育和电竞爱好者提供了共同管理队伍、赛事、联赛等活动的权利。我们相信，到2020年，体育和电竞行业的版图，不仅会被最抢眼的赛事、队伍和联赛所书写，还会被那些能够有效激活和节约粉丝的群体所主导。即&quot;激进粉丝参与&quot;模式。10.DPETMyDeFiPet是一款结合了DeFi、收藏品和玩家的虚拟宠物游戏&#39；个性。MyDeFi宠物运行在支持的网络上，包括硬币安全智能链和Kardia

。

链条.DPET代币是游戏中的主要货币，用于交易、交换和提高宠物及其特殊品质，主要在第一阶段流通。游戏中的大多数物品将用DPET代币支付。将DPET代币放入池中，成为游戏的一部分。。不同的矿会产生不同的回报，如新物品、新蛋或DPE T代币。以上内容是边肖&#39；s具体阐述了在元宇宙中哪一枚硬币最有潜力，最值得投资。我们知道现在人们都在期待着超宇宙的发展。毕竟每个人都会对未知充

满憧憬和向往，但期待终究会回归期待。面对元宇宙新概念的迅猛发展，我们也应该保持应有的理性。目前，超宇宙的概念还处于一个商业炒作阶段，其定义还在被推导和扩展。虽然科技发展的趋势早已不可阻挡，但真正实现落地还需要一段时间。我们必须睁大眼睛，寻找真正有价值的项目进行投资。